
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА​
 за результатами опитування здобувачів І–IV років навчання​

 освітньо-професійної програми «Видавнича справа та редагування»​
 спеціальності 061 «Журналістика»​

 першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
 

До проведення опитування були залучені викладачі: Віктор Іванович Шпак, 
Надія Миколаївна Фіголь, Тетяна Сергіївна Єжижанська, Наталя Сергіївна 
Романюк. 

Опитування проводилося у форматі фокус-груп серед здобувачів І–IV років 
навчання освітньо-професійної програми протягом 2023-2024 навчального року. 

За результатами обговорень встановлено, що більшість здобувачів позитивно 
оцінюють освітньо-професійну програму та відзначають її відповідність власним 
освітнім і професійним інтересам. Здобувачі наголосили на можливості 
формування індивідуальної освітньої траєкторії, що реалізується через виконання 
завдань, орієнтованих на їхні зацікавлення, вибір бази практики, а також 
самостійний вибір тем кваліфікаційних робіт (для здобувачів IV курсу). 

Під час навчання, за оцінкою здобувачів, дотримуються принципи 
академічної доброчесності всіма учасниками освітнього процесу. Важливим 
складником навчання студенти вважають практичну орієнтованість освітньої 
програми, зокрема роботу над власними проєктами, а також використання 
різноманітних джерел для самостійного опрацювання матеріалу (рекомендованої 
літератури, онлайн-курсів, відеолекцій). 

Серед побажань здобувачів було висловлено пропозицію частіше 
використовувати творчі завдання та елементи геймифікації під час авдиторних 
занять. 

Окрему увагу під час обговорення було приділено змісту дисципліни 
«Видавничі стандарти». Здобувачі наголосили на необхідності підготовки фахівців 
до роботи в умовах європейського ринку, що зумовлює доцільність актуалізації 
навчального матеріалу. У цьому контексті також було запропоновано доповнити 
дисципліну «Видавничий бізнес» модулем «Міжнародний видавничий бізнес». 

Щодо окремих освітніх компонентів здобувачі висловили побажання 
збільшити кількість авдиторних годин з дисциплін «Теорія та практика бестселера» 
та «Редагування та стилістика». 

Результати опитування були обговорені на засіданні кафедри 
медіапродюсування та видавничої справи та будуть враховані під час 
удосконалення освітньо-професійної програми і в організації освітнього процесу. 

 
 
 


